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MFK Ružomberok MFK Zemplín Michalovce

PREDSTAVUJEME SÚPERA – MFK ZEMPLÍN MICHALOVCE

Vznik futbalového klubu z Michaloviec sa datuje do roku 1912. V sezóne 2014/15 mužstvo 
triumfovalo v druhej najvyššej súťaži a postúpilo z prvého miesta do Fortuna ligy. Keďže 
v tom čase nebola Košiciam udelená licencia, z príchodu medzi elitu sa tešila aj Skalica, s 
ktorou bojovali Zemplínčania o prvenstvo až do posledného kola – vo vzájomnom zápase na 
Záhorí vyhrali Michalovce 2:0.

Súperenie oboch tímov o prvenstvo v 2. lige sa v ďalšom ročníku zmenilo na súboj o zo-
trvanie v najvyššej súťaži. Toto súperenie zvládol lepšie tím zo Zemplína, keď s 29 bodmi 
obsadil predposledné jedenáste miesto. Skalica, ktorá získala o päť bodov menej, skončila 
posledná a po roku sa dočasne musela rozlúčiť s účinkovaním medzi elitou.

V ročníkoch 2016/17 a 2018/19 sa družstvu z východu Slovenska darilo aj v Slovnaft Cupe, 
kde sa prebojovalo až do semifinále. V boji o finálovú účasť bol však v prvom prípade nad 
jeho sily Slovan Bratislava a v druhom MŠK Žilina. Aj keď Michalovce v obidvoch prípa-
doch ťahali za kratší koniec povrazu, svojim súperom nenechali postup zadarmo a zanechali 
sympatický dojem. 

	1	 Dominik Ťapaj
33  	 Hugo Jan Bačkovský (Česko)
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol

	2	 Alexander Mojžiš
 3		 Ján Maslo
16 	 Daniel Köstl (Česko)
19	 Martin Gomola
23 	 Matej Madleňák
25 	 Andrej Kadlec
28	 Alexander Selecký
31	 Daniel Prekop
32 	 Matúš Malý

 4 	 Oliver Luterán
 5		 Rudolf Božik
 6  	 Timotej Múdry
 7 	 Filip Souček (Česko)
 8 	 Kristóf Domonkos
11	 Samuel Lavrinčík
17 	 Adam Tučný
20 	 Marián Chobot
30 	 Martin Chrien
	
	 9 	 David Huf (Česko)
14 	 Jan Hladík (Česko)
15 	 Štefan Gerec
18 	 Martin Boďa

	 	 Ondřej Smetana
	 	 Mário Auxt, Marek Herčut
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Michal Očenáš (hlavný rozhodca, Žilina), Andrej Hrmo (1. asistent rozhodcu, Horná  Mičiná), Pavel Jánošík 
(2. asistent rozhodcu, Poltár), Boris Benedik (4. rozhodca, Košice), Erik Gemzický (VAR, Brezno), Peter Čajka 
(VAR, Banská Bystrica), Ján Farbula (delegát SFZ, Pezinok), Ľubomír Udvardy (pozorovateľ rozhodcov, Bratislava)
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 	1	 Patrik Lukáč
16	 Adam Jakubech
27	 Viktor Budinský
28	 Ivan Tiurin (Ukrajina)

2		 Lukáš Šimko
3		 Denis Taraduda (Ukrajina)
12	 Franck Bahi (Guinea)
13	 Kingsley Madu (Nigéria)
20	 Dimos Papakonstantinou (Grécko)
26	 Tornike Dzotsenidze (Gruzínsko)
30	 Christos Makrygiannis (Grécko)
37	 Alden Šuvalija (Bosna a Hercegovina)
44	 Spyros Risvanis (Grécko)

4		 Abdul Zubairu (Nigéria)
8		 Yushi Shimamura (Japonsko)
10	 Igor Žofčák
11	 Jeremy Sivi (Anglicko)
14	 Kido Taylor-Hart (Anglicko, Jamajka)
21	 Samuel Ramos (Španielsko)
29	 Enzo Arevalo (Uruguaj)
51	 Stanislav Danko
55	 Artúr Musák (Maďarsko)
66	 Martin Bednár
80	 Ben Cottrell (Anglicko)
89	 Alexandros Kyziridis (Grécko)

7		 Issa Adekunle (Nigéria)
9		 Matúš Marcin
91	 Eduvie Ikoba (USA, Nigéria)
97	 Adam Žulevič

	 	 Anton Šoltis, Ondrej Duda st.
	 	 Gabriel Csörgö, Maroš Ferenc



Zemplínčania sa v najvyššej súťaži zatiaľ dvakrát prebojovali do nadstavbovej skupiny o 
titul, kde v sezóne 2018/19 obsadili piate miesto a v ročníku 2019/20 šiestu pozíciu. 

Počas aktuálnej sezóny neboli ďaleko od toho, aby sa tretíkrát prebojovali do prvej šestky. 
Šancu držali v rukách až do posledného kola, kedy absolvovali v Košiciach priamy súboj o 
účasť v nadstavbovej skupine o titul. Na postup im stačila remíza a ešte v nadstavenom čase 
platil nerozhodný výsledok 2:2, lenže v štvrtej nadstavenej minúte skóroval náš bývalý hráč 
Dominik Kružliak a gólom na 3:2 poslal do prvej šestky Košice. Michalovce tak skončili v 
skupine o záchranu. 

Ruža si v tomto ročníku zmerala sily s tímom z východu Slovenska zatiaľ trikrát, keď naj-
skôr doma remizovala 2:2 a následne na súperovom štadióne prehrala 2:4 a 1:2.

POĎTE S NAMI NA FINÁLE SLOVNAFT CUPU

Nášmu A mužstvu vyšiel semifinálový dvojzápas Slovnaft Cupu s Duklou Banská Bystri-
ca, keď vyhralo doma 2:1 a na súperovej pôde zvíťazilo 2:0. Vďaka tomu sa po roku opäť 
predstaví vo finále, kde bude znova jeho súperom Spartak Trnava. Finálový duel sa uskutoční 
vo štvrtok 1. mája 2025 o 15:00 v Dunajskej Strede.

 Na finále pripravujeme pre našich fanúšikov výjazd s dopravou a občerstvením. Líst-
ky sú už v predaji. Viac informácií nájdete na www.mfkruzomberok.sk, ako aj na našich 
profiloch na sociálnych sieťach.

Ružomberskí priaznivci na odvetnom súboji v Banskej Bystrici.  		            Foto: Concordia 1906



Takto to vyzeralo pred rokom v Košiciach, poďme to spolu zopakovať už budúci týždeň v Dunajskej Strede!  Foto: Rudolf Maškurica

AJ DOMÁCI SÚBOJ S DUKLOU BANSKÁ BYSTRICA V ZNAMENÍ POMOCI

Domáce ligové meranie síl s Duklou Banská Bystrica nedopadlo podľa našich predstáv, 
keď sme doma podľahli súperovi spod Urpína 1:2. Pozitívom duelu však opäť bola skutoč-
nosť, že išlo o tretie tematické kolo Niké liga pomáha, tentokrát s podtitulom: „Hra nás spája!“

Ceremoniál pri nástupe na zápas.  					              Foto Rudolf Maškurica



Milá návšteva na našom štadióne. 						      Foto: Ján Kmeť

V tomto prípade išlo o podporu OZ SPOSA, ktoré pomáha osobám s autizmom. Aj teraz 
o výške finančnej pomoci rozhodovali určité herné situácie, ako aj samotní fanúšikovia na 
zápasoch aj mimo nich. 

Po góloch a brankárskych zákrokoch sa pre zmenu presunula pozornosť na autové vhadzo-
vania. Spoločnosť Niké venovala z Fondu pre budúcnosť športu pre OZ SPOSA 50 € za každé 
autové vhadzovanie v tematickom kole. Dokopy hráči hádzali na všetkých šiestich štadiónoch 
279 autov, čo predstavuje sumu 13 950 €.

K navýšeniu celkovej sumy mali možnosť dopomôcť aj fanúšikovia. Za každého, kto na 
www.hranasspaja.sk, zložil puzzle, ktoré sú symbolom autizmu, pridala spoločnosť Niké z 
Fondu pre budúcnosť športu +1 €. 

Týmto spôsobom bola dovtedajšia čiastka navýšená o 3 500 €. Keďže okrem finančnej 
pomoci sú tematické kolá venované aj osvete, na uvedenej stránke sa mohli fanúšikovia do-
čítať všetky dôležité informácie o poruchách autistického spektra. Zároveň na facebookovej 
stránke Niké ligy prebiehala dražba podpísaných kapitánskych pások všetkých účastníkov 
najvyššej súťaže a výťažok z nej dosiahol sumu 1 207 € a taktiež putoval na konto sympatic-
kého združenia.

Okrem toho deti zapojené do projektu, spolu s ich rodinnými príslušníkmi, pred tematic-
kým kolom navštívili štadióny klubov Niké ligy. U nás videli vnútorné priestory východnej 
tribúny – press centrum, šatne obidvoch mužstiev, posilňovňu a kaplnku. 

Taktiež mali možnosť zakopať si a hádzať autové vhadzovania s hráčmi nášho A mužstva. 
Domov si okrem zážitkov odniesli aj klubové suveníry. 

Počas aktuálneho ročníka nás čaká ešte jedno tematické kolo. Naplánované je na náš do-
máci zápas s Trenčínom, ktorý odohráme v sobotu 10. mája 2025 o 18:00. Pre viac informácií 
sledujte náš web www.mfkruzomberok.sk a oficiálne profily klubu na sociálnych sieťach.



  NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS:
9. kolo nadstavby Niké ligy, sobota 10. 5. 2025 o 18:00
MFK Ružomberok – AS Trenčín

MÁRIO AUXT SA STAL NOVÝM ASISTENTOM TRÉNERA

Na konci prvej polovice apríla sa predstavitelia futbalové-
ho klubu MFK Ružomberok dohodli na spolupráci s Máriom 
Auxtom, ktorý sa stal novým asistentom   trénera A mužstva.

  Ako vyzeral príchod nového člena realizačného tímu?
 „Hneď na začiatku som povedal, že pre mňa bolo dôležité 

stretnutie s hlavným trénerom. Porozprávať sa s ním o neja-
kých myšlienkach a tam som to cítil pozitívne. Takže verím 
tomu, že aj mojou prítomnosťou pomôžem pri jeho práci a jeho 
napredovaní s tímom. To si myslím, že je základ, aby to fungo-
valo aj u nás v realizačnom tíme,“ prezradil 46-ročný tréner.

  Keďže veľkú časť svojej doterajšej kariéry strávil v Dukle 
Banská Bystrica, dostal sa do zvláštnej situácie. Práve s tým-
to súperom sme úspešne bojovali o účasť vo finále Slovnaft 
Cupu a zároveň je to rovnako ako naše mužstvo účastník 
spodnej „šestky“ v Niké lige.

 „Určite to je špecifické. Tiež som sa to snažil nejako vyhodnotiť, ale je to naša robota. Prišla mož-
nosť pracovať, tak som sa ju snažil využiť a už pozerám dopredu,“ povedal Mário Auxt.

  Okrem Banskej Bystrice zažil aj pôsobenia v Podbrezovej a Žiline. 
„Keď som prišiel do Podbrezovej, hrala ešte druhú ligu. Podarilo sa nám postúpiť do prvej ligy a 

takisto si myslím, že sme tam zanechali výraznú stopu, či už postupom alebo účinkovaním v najvyššej 
súťaži. Samozrejme Podbrezová ďalej napredovala, urobila veľký progres. Potom som sa presunul do 
Žiliny, ktorá dlhodobo ukazuje svojou prácou, že patrí k popredným klubom. Takisto tá práca mi veľa 
dala v mojom napredovaní,“ zaspomínal si asistent trénera.

  Mário Auxt je zároveň asistentom trénera Jaroslava Kentoša aj v slovenskej futbalovej repre-
zentácii do dvadsaťjeden rokov. Ako vyzerajú prípravy na blížiace sa Majstrovstvá Európy, ktoré sa 
uskutočnia na Slovensku?

 „Teraz sme prežili také obdobie, že sme v podstate hrávali iba prípravné zápasy. Takže bolo to 
trošku špecifické vedieť sa nastaviť na to, že sa nehrá o body, ale je to príprava. Samozrejme tí súperi, 
ktorých sa nám podarilo vybaviť, boli naozaj kvalitní a tým sme sa snažili vytvoriť atmosféru alebo 
priblížiť to, čo nás čaká na šampionáte, aká kvalita. Preto si myslím, že chlapci k tomu tak aj pristúpili. 
Snažili sme sa vytvoriť podmienky tak, aby sme boli čo najlepšie pripravení na majstrovstvá,“ ozrej-
mil člen realizačného tímu kategórie SR “21“.

                      

 

 
  

 

1	 MFK Zemplín Michalovce	 28	 9	 10	 9	 39 – 44	 37
2	 MFK Skalica	 28	 8	 8	 12	 29 – 39	 32	 	
3	 KFC Komárno	 28	 9	 5	 14	 29 – 42	 32
4	 AS Trenčín	 28	 6	 12	 10	 33 – 45	 30
5	 MFK Ružomberok	 28	 6	 6	 16	 29 – 49	 24
6	 MFK Dukla Banská Bystrica	 28	 5	 6	 17	 30 – 50	 21

Por.	 Team	 Zápasy	 Výhry	 Remízy	 Prehry	 Skóre	 Body

Tabuľka skupiny o udržanie sa po 6. kole nadstavby





STOP  
RASIZMU!


